

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-u. 18 sz., hová
a lap szellemi részére vonatkozó közlemé-
nyek, előfizetési és hirdetési díjak küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadó:
Dr. KOSSA LAJOS
ügyvéd.

Előfizetési árak:
Egész évre P. 8. — Félévre P. 4.—
Egyesszám ára 16 fillér. - Kapható minden
dohánytözszédben. — Hirdetési díjak előre
fizetendők. — Nyíltér soronként 1 pengő

Magyar köztisztviselő

Rendesen akkor beszélünk róluk, ha elvétve és nagyritkán egy-egy sajnálatraméltó tagja, az élet viháraiban, a csábító ördögtől eltántorítva, arra az útra lép, amelynek vége a karból való eltávolítással, törléssel jár.

Nem beszélünk róluk azonban akkor, amikor éjjelt nappalá téve, íróasztala mellett, sokszor lázas betegen szolgálja az államot és a közérdeket. Nem beszélünk róluk akkor, amikor anyagi gondokkal küzdve, fokozott szorgalommal és lelkesedéssel végzik hivatásukat.

A magyar köztisztviselő személye: fogalom!

Most, amikor újból kénytelen volt az állam elvenni fizetésüknek egy darabját, zúgolódás és zokszó nélkül beletörődtek a változhatatlanba, mert szívükben él a magyar kemény elhatározás, hogy minden gazdasági válságon és viharon át, nem fogják elhagyni azt az örömet, amelyre esküjükkel lekötelték magukat.

A magyar köztisztviselő fogalom, mert némán és szólanul teljesítik kötelességüket, minden körülmények között, nem nézik azt, hogy a reájok vonatkozó intézkedés kihatásaiban érinti-e a saját és családjuk sorsát, hanem csak azt nézik, hogy a magyar állam szövevényes és bonyolult gépezetében egy kicsike kerék zavara is bajt okozhat és ezen szempont miatt híven, buzgón, kitartással állanak örökhelyükön.

Hősök és katonák!

A magyar nemzet hősei közé kell sorolni őket azért, mert hősiességük, érintetlenségük és kötelességtudásuk e gazdasági világháborúban, nemes kitartással, a harctéri hősközhöz hasonló fanatizmussal állanak rendületlenül, megingathatatlanul csupán és kizárólag azért, hogy a többi állampolgároknak a türes-, szenvedés- és kötelességtudásból példát mutassanak. Hő-

sők azért, mert nem engedik magukat hangzatos jelszóval, csábító eszmékkel, be nem váltható ígéretekkel letériteni arról a becsületes útról, melyet a magyar Haza, ma minden polgáratól, de elsősorban tisztviselőitől követel.

Katonák ők, mert az állami élet minden frontján ott lehet őket találni: küzdelem, önfeledzés és kitartással.

Küzdelemmel azért, mert a maguk és családjuk létfenntartása, a lecsökkentett fizetéssel, életük küzdelme fokozódott. Gondot ad a köztisztviselő családapának, hogy az összezsugorított fizetést miképpen ossza be akként, hogy a mindennapi kenyér után még maradjon a gyermek tandijára, a cipő és ruha számlára, de maradjon társadalmi állásának megfelelő külső életre is. Küzdelem azért, mert beidegződött náluk, hogy a segítő akciókban mindenkor résztvegyenek, még akkor is, amikor egy kis segítség nekik sem ártana.

Önfeledzéssel azért mert hitves, gyermek, családi tűzhely, önző magán érdek figyelmen kívül hagyásával, testi és szellemi erejének utolsó csepp erejét is annak a hivatalnak szenteli, melynek vezetésére, hataskörének ellátására, munkájának végzésére esküt tett. Önfeledzés azért, mert mikor önmagának és családjának baja van, örökhelyét el nem hagyva, mások ügyesbajos dolgának elintézését végzi, híven és kötelességszerűen. Ilyenkor nem jut eszébe a síró feleség, a lázas gyermek, hanem azt nézi, hogy; eskü alatt szolgál.

Kitartással azért, mert a fokozott állami feladatok elvégzésénél nincs időmérő, nincsen hivatalos óra, nincsen pihenés, mert kötelességérzése űzi, hajtja, serkenti. Nem azért, hogy külön érdemet szerezzen, hanem azért, hogy szorgalmával, munkájával hozzájáruljon az állam gépezetének zavar-

talán, zökkenő nélküli működéséhez, azért: mert magyar köztisztviselő.

Ha valaha — emlékezésül a mai súlyos napokra, szobrot emelnek a magyar köztisztviselő alakjának és szellemének, ez a szobor csak a legkeményebb kőből faragott szoboralak lehet, arcau a jóságnak, az önfeledzésnek és a polgári erénynek a vonásaival.

Egyet azonban ezen a szobron nem tudnak megörökíteni:

a magyar köztisztviselő megértő, polgártarsaival együttérző, polgártársainak bajaiban osztozó, szelíd, lajgy szívű. Nincs az a szobor, vagy emlékmű, mely ezt meg tudná örökíteni.

Nem vagynak a megörökítés dícsőségére, csak egyet kérnek: megbecsület.

A magyar köztisztviselő páratlanul áll a világon!

.....

PALÓCDERES

Futva sietünk, hogy megakadályozzuk egy *elgondolást*, egy tervezett: *körrendeletet*.

Legutóbb, a közelgő tavaszra hivatkozással, sürgettük Mátrafüred előkészítését.

Kezdi előkészíteni!

Kissé „szagos“ a tóma, de a nyilvánosság ítélőszéke elé bocsájtjuk, mert „szagával“ és kihatásával veszélyezteti — egész Mátrafüredet.

A Mátrának és környékének vonzó ereje: levegője!

Páramentes, üde, friss erdei okszigénjét még a félhalottak is élvezni tudják. — Ennek a levegőnek felbecsülhetetlen jósága miatt hozták ide a Szanatóriumot, ennek a levegőnek értéke az, amiből a város lakosága pénzel: az *idegenforgalom!*

Úgy halljuk — „nem zörög a haraszt, ha a szél nem fújja“ — hogy most egy körrendelet készül, amely szerint a mátrafüredi villatulajdonosok, vízellátásos derítővel ellátott *angol rendszerű* „helyiségüket“ szüntessék meg — és helyette a falusi rendszerre: *ásott gödörre* térjenek át.

Úgy hírlik, hogy az elgondolás az, mi-kép hetenként *egyszer*, a város szerződéses gyepmestere fog fuvarjával Mátrafüredre felvonulni, s a gödröket „tehermentesíti“

Hogy is fejeztük ki legutóbb magunkat? „Nesze neked Mátrafüred.”
Tessék csak egy kicsit idefigyelni!!
Gyöngyös város 6 (hat) kilométerre van Mátrafüredtől.

Ezt a számot ismerjük, de nem ismerjük a gyeptester lajtjainak és lovainak számát, márpedig ez a nagyon fontos szám.

Mert mennyi fuvar kell ahhoz, hogy hente-ként *egyszer* működjön, úgy tudjon „tehermentesíteni”, hogy tényleg és valóban *csak egy este* rontsa el az ózondús levegőt.

Ha pedig hat kilométerről nem lehet megoldani a „heli egyszer”-t, — akkor pedig *naponta* elbűzösítik a levegőt, naponta és minden este — zárt ajtó, ablakok mellett — szobafogságra ítéljük a nyaralókat.

Nem kell elfeledni, hogy nyári esteken a nyaralók, meg az „idegenforgalom” fenn-

tartói nem mennek ám napnyugtakor aludni, hanem élvezik azt, csendjét — még üdőbb levegőjét.

Ha a szándékolt *körrendelet* még csak tervezett gondolat, tessék még a gondolatról is letenni, — ha készen van, — a vilá- gért se tessék megjelentetni!

Más megoldást javaslunk!

Meg kell oldani a *vízkerdést*!!

W. C.-hez ez kell!

De hátrafelé lépni, — mikor „fejlesztésről” ábrándozunk?!

Inkább hisszük, hogy csak *alaptalan* hírként kelt szányra: a „körrendelet”.

Borzasztó volna csalódní — az illetékesek hozzáértésében.

E pár sorban *talán* „gödröt” ástunk a körrendeletnek, — *talán* eltemettük!

Mátrafüred érdeke!

Mind magyarok ők, mind férfiak

Az ember nagyon sokszor és önkénytelenül elgondolkozik azon, hogy vajon mi lenne akkor, ha ezt a suiyo életet élő, küzdő magyarságot hirtelen és váratlanul az öszirózsás forradalom, vagy az atkos kommunizmus lepné meg. Libabőrös lesz az ember háta, ha ezekre gondol.

A Kath. Legényegyletben a hó 15-én délután néhány százan jöttek össze, Cserey Vilmos tábornok meghívására és azok, akik az ott történeteket végighallgatták, láthatták, hogy vannak még igaz és nemes érzésű magyarok, akik el vannak minden pillanatban készülve arra, hogy lelkük utolsó lehetéig mentse a magyarságot.

Ne méltóztassanak azt gondolni, hogy ezek a derék jó magyarok állig fel vannak fegyverkezve. Dehogynis! Fegyverük az igazi tántoríthatatlan magyar érzés, a magyar szív és a magyar lélek; és a dörmögő fegyver helyett majd ott találják őket a munkahelyeken.

Cserey Vilmos tábornok lángoló hazaszeretettől vezérelve járja a városokat és falvakat, nem korteskedni, hanem a hatis kulturát revizió alá venni és a magyarokat a magyarral szemben egy testté, egy lélekké, igaz magyar testvérekké összekovacsolni.

Lélekemelő, magasztos szép megnyilatkozása volt ez az unnepe a Nemzeti Munkavédelem gyöngyösi csoportjának tizedes fennállása után.

Bariska Mihály főtanácsos és Cserta János tanácsos, a gyöngyösi csoport vezetői, már délután 6 órakor helyükön voltak, hogy figyelmüket mindenre kiterjesztve, fogadják az egyre szaporodó tagokat és vendégeket. A dalárda Körösy János karmester vezetésével a Hízek egyet énekelte el, majd Dr. Hornyák Miklós polgármesteri titkár szavalta el azt a költeményt, amelyben az egyetlen hazához, a magyar Hazához hű tót-magyar vitéz megátkozza azt, ki hazája ellen áruló módon támad.

Az emlék unnepi szónoka a három vármegyében fáradhatatlanul dolgozó Cserey Vilmos tábornok volt, ki lebillincselő szavakkal mutatott rá a Nemzeti Munkavédelem szükségességére, mert ez a tömörülés nem egyedül bajban lesz hivatva a gyárakban, műhelyekben, a mozdonyok tetején munká-

jával szolgálni a hazát addig, amig majd kőn — ha el jön az idő — nyugodtan harcol a rettenhetetlen magyar katoná. Kimutatta, hogy a magyar katoná kezéből a fegyvert még soha sem csavarták ki, le nem győzték, a világháború után is győzelmesen és ériutellenül tért haza, azonban idebent a forradalmi szellem gyűrte le, azé a forradalomé, amelyet fellobbantói és szítói nem a hazáért, hanem önmagukért készítettek elő és csináltak meg. Kimutatta, hogy a háborúban a magyar baka áll a pokol tüzét, dicsőséget szerzett magáért és félelmet ellenségeinek. Rámutatott arra, hogy a háború mindig emelte a magyar öntudatot, aranylapokat írt a magyar történelembe, a forradalom azonban soha sem csinált aranylapokat.

A Nemzeti Munkavédelmet megcsinálták, az ma is áll, és miképp alaku ásakor buzgó magyar tagjal megvédették a munkahelyeket, meg fogják védeni azután is, ha arra szükség lesz. A magyarnak — folytatta tovább — össze kell fogni, mert 1000 esztendő gyökeréből ki őtt erő rajlik szívben, lelkében és tehetségében, csak fel kell rázni a tulajdonságok magyaros felismerésére. Ő nem oktadni akar, hanem csak kérni az öszszefogásra, mert a magyarnak meg van az ő maga zenéje, magyar dal, magyar szava, ezeket ma nem szabad hagyni, éppen a vidéket lel arra nevelni, hogy a szépet és jót és mindazt ami magyar, szeretni kell.

A revizió gondolata egyenlő a magyar lelek reviziójával, majd ha az általa hirtelt és elfogadni kért gondolatot megértik, nem lehet elzárkózni a tényleges reviziótól a külföldnek sem, mert egy egységes magyar nemzet-nevében követelheti a magyar államférfi, a magyarok elvitázhatatlan igazságát.

Magnin Adorján esperes-plebános köszönte meg a szívekre és elmékre ható szép szavakat és arra kérte a bucszó tábornokot, hogy vigye magával azt a meggyőződést, hogy az igazi magyarok őt megértették és követni fogják, Gyöngyös társadalmá minden szavát átértette.

Terjessze lapunkat!

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

A megkopott „selyem”-utak

Még a háború előtti években, a jó békevilágban történt, hogy az akkori polgármester, Kemény János, modern új burkolatokkal vonatta be a város Főterét és négy főutcáját. Egy angol aszfaltársaság, amely Magyarországon is vállalatot nyitott, aszfaltkompriméval kezdte egyes magyar városok utait burkolni. Ezek az aszfaltutak kényelmesek, ruganyosak voltak s azért „selyem”-utaknak nevezték Sajnos azonban az idő vasfoga ezeket is megőröle s már csaknem teljesen elpusztultak. A háború és az azt követő rossz gazdasági viszonyok leginkább a nemzetközi kapcsolatok megszünte lehetlenné tette az aszfaltkompriméanyag behozatalát, amellyel a burkolatokat ujítani lehetett volna. Így történt, hogy a vasúthoz vezető Kossuth Lajos-utcát, mely a nagy kocsiforgalom miatt eöb ment tönkre mint a többi, bazalt kiskockakövel kellett kiburkolni. Pár évvel előbb a Főteret kocsisútjának átletetését is elhatározta a város, ez azonban nem nyert jóváhagyást, mert drága lett volna és kölcsönt sem lehetett e célra kapni. Most már nemcsak ez az útburkolat nagyon rossz, hanem a Wachott Sándor- és a Petőfi-utacé is.

Bármilyen nehezek is a közzgazdasági viszonyok mégis tenni kellene valamit, mert ezen utak már szinte járhatatlanok. Hogyha lehetséges volt, hogy a pesti-úti vámházról az egrü útig, ugyancsak egy újabb aszfalttal, a „sit”-aszfalttal átburkolták az egyébként jó karban volt makadám-utvonulat, akkor módot kell keresni, hogy a város belsejében lévő utak is jókarba jussanak. Ez nemcsak közlekedési, hanem közztiszasági és közzegségügyi követelmény is. Eger nyomasztó helyzetében is meg tudta csinálni, hogy teljesen átburkoltatta utcait.

◆◆◆
Adópótlékolások. Az állami költségvetés egyensulya érdekében új adók és illetek, illetve pótlékolások bevezetését rendelte el a kormány. Így a házadó 20 százaléka fizetendő rendkívüli pótlék címén f. év január 1-től kezdve. Mentések a kétszobás épületek, melyeket a tulajdonosok maguk laknak. — Azok, kiknek jövedelemadó-

Jótekyony Nőegylet kérelme

Jöjjön el mindenki a Gyöngyösi Jótekyony Nőegylet február 27-én tartandó mulatságára.

A jegy árát visszatérítjük! - Visszatérül: a látványosság és jókedv ellenértékében, de még inkább a segeyzett árva hálájában!

Legyünk ott valamennyien.

Árvák várják a sokaságot, a nagy közönséget.

Gyertek el!

ük az évi 160 P-öt túlhaladja, a f. év első felében 30 százalék, a második felében 60 százalékát tartoznak a jövedelemadóknak rendkívüli pótlék címén befizetni. A vagyoadónak 100 százaléka a pótlék. — A rokkant-ellátási adónak kétszerese fizetendő.

Új közúti törvény készül. A kereskedelemügyi minisztériumban folytatott tanulmányok eredménye szerint az eddig különféle címeken szereplő közforgalmi utakat csak két csoportba szándékoznak besorolni és pedig: állami és községi utak neve alatt. Az új útépítési program fedezetére szolgálnak a központosítandó útalapba befolyó autoadó, benzín- és olajvámok és kincstári részesedések, az úradók és hozzájárulások. — A tehergépkocsik után járó közúti adó-tételek az 1390/1933. M. E. sz. rendelettel azok kétszeresére lettek felemelve.

IPAR - GAZDASÁG

A Gazdasági Egyesület gyűlése.

A Hevesmegyei Gazdasági Egyesület igazgatóválasztmánya Borhy György felsőházi tag elnökletével 10-én tartotta ülését székházában. A tárgysorozaton fontos indítványok szerepeltek, amelyek közül legnagyobb jelentőséggel bír a márciusban megrendezendő varmegyei tenyészállat díjazás és vásár s erre vonatkozólag elvi jelentőségű határozatot is hozott az igazgatóválasztmány.

Napirend előtt Borhy György elnök kegyelettel emlékezett meg Balogh Istvánnak, az egyesület kitűnő titkáranak gyászáról, aki feleségét veszítette el.

A tárgysorozatra áttérve, a tenyészállat díjazás és vásárral kapcsolatban indítványt tettek aziránt, hogy ezen a díjazáson már csak ellenőrzött szarvasmarha tenyészetek hajthassák fel bikáikat s ezt az indítványt azaz is indokolták, hogy most már elegendő számban állanak rendelkezésre uradalmi és kisgazda bikák a varmegyében törzskönyvezett szülőktől, miután az uradalmi és népies tejelés-ellenőrzés egyaránt rendszeresen működnek. Györfly Kálmán alelnök, Dr. vitéz Kovács László, Dr. Szilgyi Pál, Elek Jenő és báró Hatvány Endre hozzászólása után az a felfogás alakult ki, hogy ebben az esztendőben, melyet még átmenetlinek tekint a Gazdasági Egyesület, megengedi a nem törzskönyvezett anyag felhajtását és bírálat alá vonását, de a plakátokon figyelmezteti a gazdaközönséget arra, hogy 1934. évben már csak a törzskönyvezett anyag kerülhet felhajtásra, azonfelül közli azt is, hogy a gazdasági felügyelőség köztenyészésre már az idén is elsősorban törzskönyvezett bikákat vásárol csak.

**A „Mátravidéki Hirlap”
mindenki lapja.**

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Jelmezestély. Özv. báró Wildburg Artúrné, Magnin Adorján és P. Hermann Hermenegild fővédnöksége alatt, február 25-én (sombat) tartja a Gyöngyösi Katolikus Leánykör zártkörű jelmezes táncestélyét. A jury által kiválasztott legegyszerűbb, de legötletesebb jelmezt jutalmazni fogják. A jelmezestélyi iránt városzerte nagy az érdeklődés.

Legényegyleti kulturdélután. Vasárnap, február 12-én, sikerült színműelőadást rendeztek a Legényegylet műkedvelői. A három felvonásos vigjátékot Mintzer János rendezte, a tőle megszokott kedvvel és odaadással. Grébecz Sándor nehéz kettős szerepében kiváló volt. Hivatásos nőimitátornak gondoltuk, oly élethűen alakította a nagy-nénit. Berta Teréz, Nagy Anna, Pataki Ilonka és Kovács Ilonka nagyon jól megállták a helyüket. Csak a hozzáértők vették észre, hogy Grébecz Sándor kivételével, a férfi szereplők szereplőiket gyengén tanulták meg. Grébecz és nőpartnerei azonban: biztosították a sikert.

Értesítés A magyar nemzet nagy halottja, gróf Apponyi Albert fölött érzett mély országos gyász arra indítja az Egri Érseki Jogakadémia Baráti Szövetségének vezetőségét, hogy a Gyöngyösön, 1933 febr. 18-ára tervezett műsoros táncestélyét ne szomorúvá vált magyar farsang ideje alatt ne tartsa meg — A szövetség azonban Gyöngyös nemes társadalmával való találkozását feltétlenül megakarja valósítani, ezért úgy határozott, hogy műsoros táncestélyét husvét vasárnapján fog a megtartani és ez alkalommal fogja ismertetni az ősi főiskolával kapcsolatos céljait és törekvéseit is.

APPONYI EMLÉKÉRE

Trianoni éjünk
Világítótornya:
Apponyi! Te voltál —
Genf-e magasodva.

Kialudt életed,
De szellemed örök
Vezérlő csillagként
Az égre költözött...

Árva magyar égen,
Ott segít az Te nekünk,
Míg a magyar népnek
Igazságot szerzünk!

BARNA JENŐ

Ujdonságok

Üzemi baleset. Vinay István, az elektromos művek üzemvezetőjét súlyos baleset érte. Az egyik transzformátor hazban, a vasszerkezetű ház alapcsavarjainak a fészkelésénél, a forró anyag az arcára fröccsent. Súlyos sérülése után a gyorsan kivonult Mentők részesítették első segélybe. A vizsgálat megállapította, hogy véletlenség történt, a balesetért senkit sem terhel felelősség.

Összeesett a templomban. Özv. Kollati Ferencné a Ferencrendiek templomban rosszul lett és összeesett. Az öreg néni a hívek részesítették első segélyben, majd hívták a Mentőket, akik eszméletlenül lakasára szállították.

A vigyázatlanság következménye. Szimicsek József péksegéd valahonnan egy régi forgopisztolyt kóro-raszott elő. Nem tudta, hogy a régi fegyverben töltények is vannak és addig piszkálta, babrálta a rozsdás jószágot, amíg az megúvna a szekirozást, hirtelen eldőrdült. Szimicsek József középső ujján ment keresztül a golyó. Nehány nap múlva, dacára a gondos sebkezelésnek, vérmérgezési tünetek leptek fel a fegyverrel banni nem tudó iparossegédnél, úgy, hogy súlyos állapotban szállították a Közkórházba.

Mentés. Szorgalmatos Mihályt, a Kath. Legényegylet szolgáját baleset érte. Munka közben jobb szeme fölött súlyos zúzott sebet szenvedett. — A Mentők székházába költözték be.

Megsérült munkaközben. Zerevics János vízvezeték szerelő munka közben az allványról leesett és jobb lábának alszarcsontja kettérepedt. A súlyosan sérült szerelőt Mentőink a Közkórházba szállították.

Nem vigyázott. Kulcsár János gyöngyösi földműves, nagy szorgalommal igyekezett a családot apró tűzifával ellátni. Már hosszabb ideig kinodott egy fadarabbal, amikor egy pár kilós fadarab elvált a tönktől. Az elrepülő fadarab Kulcsár János orrat talalta még pedig olyan erővel, hogy Kulcsár eszméletlenül összeesett. A kihívott Mentők költözték be a szétlapított orrot. Kulcsárt a kórházba vitték.

A GYÖNGYÖSI KATOLIKUS LEÁNYKÖR 1933 ÉVI FEBRUÁR HÓ 25-ÉN TARTJA *

**A Hungáriában ZÁRTKÖRŰ táncestélyét
JELMEZES**

Városi hirdetések

13844—ki. 1932.

Tárgy: A városi testnevelési vezető a testgyakorlási órákat nem látogató leventék ügyében megretorló intézkedést kér.

Hirdetmény

A testnevelésről szóló 1921. évi LIII. tc. s ennek végrehajtása tárgyában kiadott 9000/1924. Vkm. sz. rendelet értelmében, minden oly ifjú, aki nem jár olyan iskolába, ahol rendszeres testnevelés folyik, annak az évnek december végéig, melyben 21. életévét betölti, tartozik e rendelet szerint megnevezett TESTGYAKORLÁSBAN (leventefoglalkozásokon) részt venni

Az utóbbi időben azonban arról győződtem meg, hogy a levente ifjak nem tesznek eleget a fenti törvény s rendeletről folyó kötelezettségeiknek.

Felhívom ezért a leventeköteles ifjak szülőit, gyámjait, munkaadóit stb., hogy a gondozásuk alatt álló ifjakat a törvény pontos betartására annál is inkább szorítsák, mert az ez ellen vétőket a fent idézett rendelet értelmében

80 pengőre felemelt pénzbírsággal fogom sújtani, a mulasztó leventék teljes ifjakat a foglalkozásra karhatalommal előállítani, ismételt elmaradás esetén 12 óráig terjedhető visszatartással büntetni.

A testgyakorlási órák látogatottságának fokozása érdekében:

mindazon leventéket, akik az előirt leventefoglalkozásokon nem jelennek meg, illetve a törvényben megszabott köteleességet nem teljesítik, mindennemű mulatások, bárok, tánciskola, színház és mozgóképszínház, vagy műkedvelői előadások, vendéglők, korcsmák, kávéházak látogatásától eltiltom.

Jelen rendeletem végrehajtását a magyar kir. áll. Rendőrség fogja ellenőrizni s mindazon leventék, akik a fent említett helyeken igazolásra szólítva, köteleességük pontos teljesítését a láttamozott „Levente-igazolvánnyal igazolni nem tudják, megbüntetésük végett előállíttatnak.

Jelen rendeletem vendéglők, korcsmák, kávéházak s más nyilvános helyeken kiegészítendő s e helyek tulajdonosai ezen rendelet betartására annál is inkább ügyeljenek, mert ezen rendelkezésem esetleges megszegése, engedélyük megvonását is eredményezheti.

Gyöngyös, 1933. január 30.

PUKY ÁRPÁD s. k.
polgármester.

Hirdetéseink eredményesek!

HA EDDIG NEM VOLT MEGELEGÉDVE NYOMTATVÁNYAIVAL!
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid

7/ki. 9133.

Tárgy: Gyöngyös város közönsége és vitéz Gazsi Márton közti gazdasági vállalkozó között kötött vállalkozási szerződésből folyó intézkedések.

Hirdetmény

Gyöngyös megyei város lakosságának tudomására hozom, hogy a város 1933. jan. 1-től kezdődően vitéz Gazsi Márton közti gazdasági vállalkozóval kötött szerződést az ürszék tartalmának, pöcegödörök és a házi szemétnak kihordására. Gyöngyös város területén tehát nevezett jogosult és köteles ezen munkálatok végzésére a következő felszámítható díjak mellett:

I. A város beépített területén:

a) Az ürszék és pöcegödörök tartalmának kihordásáért minden megkezdett lajtért 6 P.

b) Ha a kocsi az ürszék, illetve pöcegödör mellé állni nem lehet, lajtonként 7 pengő.

c) Csőrepedések megszüntetéséért, üdőkész leszereléséért és vízszahelyezéséért, beholtzott gödör megnyitásáért és elárásáért félóránként külön 20 fillér, minden megkezdett félóra számítva.

d) Ha az árnyékszék, pöcegödör kitisztításánál vállalkozó csakányt és ásót kénytelen használni az anyag keménysége miatt, ugylajtonként 8 P számítható fel.

II. Mátrafüreden az I. alatti díjak másfélszerese.

III. Egyéb külterületen a II. alatti díjak

és ezen felül a vámtól megtett ut minden megkezdett kilométere után 50 fill. az út oda-vissza számítva.

Háziszemét kihordása a közti gazdasági telepre szabad egyezkedés tárgyát képe. i mindaddig, míg a város a házi szemét kihordását külön szabályrendelettel nem szabályozza.

Vitéz Gazsi Márton közti gazdasági vállalkozó lakása és a közti gazdasági telep a városi gyeptesmeri tel. pen, illetve mellette nyer elhelyezést, nevezett legelőbbször ott található, azonban a közti gazdasági ügyekkel kapcsolatos bejelentések, kívánások, a városi rendészeti hivatalnál is előterjesztheők.

Gyöngyös, 1933. jan. 3

OROSZ ERNŐ
polgármester h.

Magán hirdetések

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes műveit, folyóiratait, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvközdő (Kossuth Lajos-u 11/2)
25 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTSESSE BE

DIJTALAN HIRDETÉS.

Bárany Károly bányamérnök a Budapest-Gyöngyös városi Szénbánya Rt. felszámolás alatti cégtől bérbe vette a

SZÉNKITERMELÉS

jogát s a termelést anélkül, hogy az üzem szünetelne, január hó 16-án megkezdette

Megrendelések felvétele, utalványok kiadása a Hanisz-tér 2 szám alatt az emeleten levő irodahelyiségben, vagy közvetlenül a bányánál történik. (Szurdokpart, Gajdócsky téglagyár mellett.)

A darabos szén ára házhos fuvarozva P 120 Iparvállalatoknak külön engedményt nyújt.

Apolló Mozgó

Szombat, vasárnap, febr. 18—19.

Zsuzsanna a fürdőben

Fényes kíséző műsor.

Előadások kezdete hétköznapokon fél 6 és 9 órakor, vasár- és ünnepnapokon 3—5—7 és 9 órakor.